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Voorzitter R. Kempenaar 
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Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering. 
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Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF d.d. 5 maart 2025 
Tekstueel: 
Geen oipmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
- 
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Ingekomen stukken en mededelingen 
- 
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Perioderapportage drecteur/stand van zaken 
De heer Knol deelt het volgende mee: 

 het dossier rond het bedrijfsongeval, dat vorig jaar heeft plaatsgevonden, is nog niet gesloten;  

 we hebben heel veel werk; er wordt aan zes SW-bedrijven zelfs werk uitbesteed en er zijn uitzendkrachten 
aan het werk; 

 voor drie maanden wordt er iemand ingehuurd om het HR servicebureau een boost te geven; 
 met Goning hebben we een externe leerlijn metaal opgesteld; de conceptovereenkomst, eerst voor een jaar, 

kan getekend worden;  
 de VR unit hebben we verkocht aan BWRI; 
 het jaarwerk en de begroting zijn in de nieuwe huisstijl geïntroduceerd; de website wordt aangepast; de 

slogan is 'Dokwurk, dat werkt voor mij, voor jou etc." en het beeldmerk is de drup met de cirkels eromheen 
welke staat voor beweging, die steeds groter wordt; 

 de sollicitatiegesprekken voor de vacature directeur staan gepland; de heer Wielstra schuift hierbij aan (in 
verband met vakantie van de heer Kempenaar). 
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Financieel 
 

5.a 
 

Jaarstukken 2024 
De heer Braaksma heeft de jaarstukken met genoegen gelezen. Hij vraagt nog naar de buitengemeenten. 
De heer De Jong antwoordt dat dit fenomeen uit de TRION tijd komt. Er werkten al mensen vanuit de gemeenten 
Achtkarspelen en Tytsjerksteradiel bij TRION. De gemeente Dantumadiel is aangewezen als financierings-
gemeente. Zij ontvangen ook de rijksbijdrage. Vanuit de buitengemeenten komt er een bijdrage. Deze wordt in 
de verhouding weer uit de gemeentelijke bijdrage voor Dantumadiel gehaald. 
 
De jaarstukken worden door het Dagelijks Bestuur voorlopig vastgesteld. 
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5.b 
 

Accountantsverslag bij de jaarrekening 2024 
Geconcludeerd wordt dat het een net verslag is. Dokwurk heeft een goedkeurende verklaring gekregen. 
De accountant vraagt om de fasering van het groot onderhoud beter te onderbouwen en als basis een meerjaren-
onderhoudsplan te gebruiken. Daar zal nog kritisch naar gekeken worden.  
 
Het accountantsverslag 2024 wordt voor kennisgeving aagenomen. 
 

5.c 
 

Programmabegroting 2026 inclusief meerjarenraming 2026-2029 
De heer De Jong geeft een toelichting. 
Er is een doorrekening gemaakt op basis van de laatste circulaires van 2024.  
De rijksbijdrage blijft voor Dokwurk goed overeind. De uitdaging blijft het managen van de krimp van de SW-
doelgroep. Dat gaat wat betekenen voor de omzet. 
 
De voorzitter merkt op dat de mismatch tussen de september- en meicirculaire vervelend is, maar we zijn er aan 
geboden. Hij vindt het bedrijfsresultaat uit bedrijfsvoering meevallen in relatie tot de krimp SW. In eerdere 
presentaties ging het over hogere bedragen. 
De heer De Jong antwoordt dat het terugloopt, dat het ook wel te maken heeft met de krimp, maar dat het 
bedrag inderdaad meevalt, mede door de gepleegde investeringen in machines. 
 
De heer Knol doet verslag van zijn gesprek met de wethouder van een buitengemeente. Moet Dokwurk op 
termijn de zeilen ook gaan verzetten en kijken naar de buurgemeenten? We worden snel klein. Op korte termijn 
is er nog geen noodzaak, maar op middellange en lange termijn wel. Binnen de sector ontbreekt een breed 
gedragen visie.  
De heer Kempenaar vindt het verstandig hierover samen na te denken. Hij stelt voor hier een aparte sessie over 
te beleggen inclusief informatie over terugloop Wsw.  
 
De programmabegroting 2026 inclusief meerjarenraming 2026-2029 en verder wordt voorlopig vastgesteld en 
naar de gemeenteraden voor zienswijze gestuurd. 
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Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 
Geen bijzonderheden. 
 

6.b 
 

Visser 
De heer De Jong deelt mee dat er in de Staatscourant en in de Leeuwarder Courant een publicatie moet komen 
over de reguliere BV ontbinding. Halverwege dit jaar is de BV afgewikkeld. 
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Rondvraag 
Er wordt geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 7 mei 2025. 
 
 
Voorzitter,                                              Secretaris, 


